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A TA CONTENDO A SÍNTESE DOS TRABALHOS DA 
QUADRAGÉSIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA, REALIZADA NO 
DIA SEIS DE DEZEMBRO DE 2021 - PRIMEIRA SESSÃO 
LEGISLATIVA - TRIGÉSIMA TERCEIRA LEGISLATURA.INN##l##ii/#1$ 
#1111#/ll#!llllii##ll##llif-lt##-Aos seis dias do mês de dezembro de dois mil 
e vinte e um, nesta cidade de Bauru, Estado de São Paulo, às treze 
horas e quatorze minutos (13h14min), realizou-se em ambiente 
presencial, no edifício-sede da Câmara Municipal de Bauru, sito à Praça 
D. Pedro li , nº 1-50, a Quadragésima Quinta Sessão Ordinária, 
presidida pelo Senhor Marcos Antonio de Souza e secretariada pelos 
Vereadores Ubiratan Cassio Sanches, 1° Secretário, e Edson Miguel 
de Jesus, 2° Secretário. Constatou-se haver quórum regimental com a 
presença de 12 Vereadores: Antonio Carlos Domingues, Edmilson 
Marinho da Silva Junior, Edson Miguel de Jesus, Estela Alexandre 
Almagro, Julio Cesar Aparecido de Sousa, Manoel Afonso Losila, 
Marcelo Roberto Afonso, Marcos Antonio de Souza, Milton César de 
Souza Sardin, Sergio Brum, Ubiratan Cassio Sanches e Wanderley 
Rodrigues Junior. Nesse momento, foram executados o Hino Nacional 
Brasileiro e o Hino de Bauru. A seguir, foi aprovado por unanimidade, 
sem manifestações, o pedido do Senhor 1 ° Secretário de dispensa da 
leitura da ata da sessão anterior. Colocada em discussão e votação, a 
ata da sessão anterior foi aprovada por unanimidade, sem 
manifestações. Em seguida, o Senhor Presidente solicitou ao Senhor 1 ° 
Secretário a leitura das seguintes Correspondências: Ofício nº 062/21 , 
do Vereador Luiz Eduardo Penteado Borgo, solicitando agendamento 
de Audiência Pública para o próximo dia 15 de dezembro, às 14 horas, 
para discutir medidas preparativas para possível nova onda da COVID-
19. Colocado o pedido de Audiência Pública em votação, foi aprovado 
por unanimidade; Ofício 171/2021 , dos Vereadores Ubiratan Cássio 
Sanches e Edmilson Marinho da Silva Junior, solicitando agendamento 
de Audiência Pública para o próximo dia 14 de dezembro, às 9 horas, 
para discussão do CRMI, Centro de Referência de Moléstias 
Infecciosas. Colocado o pedido em votação, foi aprovado por 
unanimidade; Ofício GAB nº 13/21 da Vereadora Estela Alexandre 
Almagro, solicitando agendamento de Audiência Pública para o próximo cV 
dia 17 de dezembro, às 09 horas, para discussão e deliberação do 
tema: Futebol Amador seus desafios e perspectivas futuras. Colocado o 
pedido de Audiência Pública em votação, foi aprovado por 
unanimidade. Na sequência, o Senhor Presidente solicitou ao Senhor 2º 
Secretário a leitura do Ementário dos Projetos que deram entrada na 
presente Sessão, como segue: 283/2021 - Projeto de Decreto 
Legislativo que dá denominação de Rotatória Alderito de Almeida à 
rotatória localizada na confluência das Ruas Luciene Avallone, Ayrton 
Busch e Ernesto Gomes da Silva e Alameda Descartes, no Parque 
Jaraguá (Minuta nº 69/21 ), de autoria do Vereador Sergio Brum; 
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284/2021 - Projeto de Lei nº 81/21 , que dispõe sobre a criação dos 
serviços da Patrulha Agrícola Mecanizada do Município de Bauru e dá 
outras providências, de autoria da Prefeita Municipal; 285/2021 - Projeto 
de Lei nº 82/21 , que autoriza o Poder Executivo a repassar recursos 
públicos, mediante Termo de Colaboração, às Organizações da 
Sociedade Civil do setor privado que especifica, visando o atendimento 
à Educação Infantil, de autoria da Prefeita Municipal; 286/2021 - Projeto 
de Lei nº 83/21 , que autoriza o Poder Executivo a efetivar, mediante 
Termo de Fomento, repasse de recursos públicos municipais para a 
Organização da Sociedade Civil do setor privado que especifica 
(diversas entidades), de autoria da Prefeita Municipal; 287/2021 -
Projeto de Lei 84/21 , que autoriza o Poder Executivo a repassar 
recursos públicos, mediante Termo de Colaboração, às Organizações 
da Sociedade Civil do setor privado que especifica, visando 
atendimento à Educação Especial, de autoria da Prefeita Municipal; e 
288/2021 - Projeto de Lei nº 85/21 , que autoriza o Poder Executivo a 
efetivar, mediante Termo Aditivo de Convênio, repasse de recursos 
públicos para as entidades do setor privado que especifica 
(Comunidade Bom Pastor e Equipe Cristo Verdade que Liberta), de 
autoria da Prefeita Municipal. Após, o Senhor Presidente informou que 
diante da existência de dois pedidos de abertura de Comissão 
Processante e também da necessidade de recomposição de Comissões 
Permanentes e tendo em vista a autorização do Uso da Tribuna 
prevista no artigo 195, inciso 8°, e artigo 86 do Regimento Interno, 
consultou o Plenário para que a mesma fosse realizada anterior a 
deliberação destas matérias. Colocada em votação, foi aprovada por 
unanimidade autorização da antecipação do Uso da Tribuna, sem 
manifestações. Desta forma, fez Uso da Tribuna o Professor Doutor Ari 
Fernando Maia, Vice-Presidente do Conselho Municipal dos Direitos 
Humanos, que falou sobre a 3ª Semana Bauruense de Direitos 
Humanos. Em seguida, em Questão de Ordem, o Senhor 1º Secretário 
solicitou que fossem dadas como lidas as demais matérias constantes 
do expediente. Colocado o pedido em discussão e votação, foi 
aprovado por unanimidade, sem manifestações. Assim, foram dadas 
como lidas as seguintes matérias constantes do expediente, como 
seguem: Correspondências: Ofício EXE nº 400/21 , da Prefeita 
Municipal, encaminhando cópia do Contrato nº 10.188/21 e seu 1 ° 
Termo Aditivo celebrados com a empresa FORTPAV - Pavimentação e 
Serviços ltda; Ofíc io EX E nº 401/21, da Prefeita Munic ipa l, 
encaminhando cópia do Contrato nº 10.160/21 e seu 1° Termo Aditivo 
celebrados com a empresa FORTPAV - Pavimentação e Serviços Ltda; 
Ofício EXE nº 402/21 , da Prefeita Municipal, encaminhando cópia do 5° 
Termo Aditivo ao Contrato nº 9.557/19, celebrado com a empresa 
Atlântica Construções Comércio e Serviços Eireli; Ofício EXE nº 403/21 , 
da Prefeita Municipal, encaminhando cópia do Termo de Doação de 
Bem Imóvel nº 2.404/21 , com a empresa Massa da Feira Produtos 
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Alimentícios Ltda; Ofício EXE nº 404/21 , da Prefeita Municipal, 
encaminhando cópia do Contrato nº 10.053/20 e seu 1° Termo Aditivo, 
celebrados com a empresa Oswaldo Brambilla Transporte Coletivo 
Ltda; Ofício EXE nº 419/21 , da Prefeita Municipal, encaminhando cópia 
do 2° Termo Aditivo ao Contrato nº 9.650/19, celebrado com a Empresa 
Municipal de Desenvolvimento Urbano e Rural de Bauru - EMDURB; 
Ofício EXE nº 416/21 , da Prefeita Municipal, encaminhando cópia do 
Contrato nº 10.048/20 e do seu 1° Termo Aditivo, celebrados com a 
empresa FORTPAV - Pavimentação e Serviços Ltda; Ofício EXE nº 
415/21 , da Prefeita Municipal, encaminhando cópia do 7° Termo Aditivo 
ao Termo de Fomento nº 1.717/17, celebrado com a empresa 
Organização da Sociedade Civil Legião Mirim de Bauru; Ofício EXE nº 
414/21 , da Prefeita Municipal, encaminhando cópia do 7° Termo Aditivo 
ao Termo de Fomento nº 1.613/17, celebrado com a empresa 
Organização da Sociedade Civil Rede de Assistência Social Cristã 
(RASC); Ofício EXE nº 413/21 , da Prefeita Municipal, encaminhando 
cópia do 7° Termo Aditivo ao Termo de Fomento nº 1.61 2/17, celebrado 
com a empresa Organização da Sociedade Civil Consórcio 
Intermunicipal da Promoção Social (CIPS); Ofício EXE nº 412/21 , da 
Prefeita Municipal, encaminhando cópia do Termo de Cessão de Uso nº 
1.926/19 e seu 1° Termo Aditivo, celebrados com a Empresa Municipal 
de Desenvolvimento Urbano e Rural de Bauru - EMDURB; e Ofício 
EXE nº 411/21 , da Prefeita Municipal, encaminhando cópia do Termo 
de Acordo de Cooperação nº 2.407/21 , celebrado com a Associação 
dos Transportadores de Resíduos e Agregados de Bauru - ASTEN . 
Ementário das Indicações de nºs 1962 a 1999 e dos Requerimentos 
de nºs 1093 a 1120. Ementário das Moções: 089/2021 - Moção de 
Aplauso ao Senhor Feliciano Soares de Oliveira, o "Ubaiano", pela 
relevante trajetória profissional e contribuição no ramo alimentício no 
município de Bauru, de autoria do Vereador Marcelo Roberto Afonso; 
090/2021 - Moção de Aplauso ao Restaurante Barnabé pelos 07 anos 
de bom atendimento e empreendimento no município de Bauru, de 
autoria do Vereador Manoel Afonso Losila; 091/2021 - Moção de 
Aplauso ao Bar do Totó, na pessoa de seus proprietários, dos Senhores 
Antônio Rodrigues de Souza e Jandira Vicente de Souza, pela história 
de sucesso e empreendimento no município de Bauru, de autoria do 
Vereador Manoel Afonso Losila; 092/2021 - Moção de Aplauso à 
Associação Brasileira da Indústria Gráfica (ABRIGRAF), em 
comemoração aos seus 15 anos de existê ncia e pe los relevantes 
serviços prestados às gráficas de Bauru e Região, de autoria do 
Vereador Marcos Antonio de Souza; 093/2021 - Moção de Aplauso à 
Igreja Ministério Fogo e Avivamento do Altíssimo pelos seus 15 anos de 
existência , de autoria do Vereador Sergio Brum; e 094/2021 - Moção de 
Apelo à Secretaria Estadual de Saúde para que promova a liberação do 
espaço solicitado para a construção do novo Centro de Referência em 
Moléstias Infecciosas (CRM), conforme ata de número 08/2021 da 
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reunião da Comissão de lntergestores Regionais (CIR) de Bauru, de 
autoria dos Vereadores Edmilson Marinho da Silva Junior e Ubiratan 
Cassio Sanches. Nesse momento, o Senhor Presidente informou que, 
em razão do pedido de licença do Vereador Luiz Carlos Bastazini, seria 
preciso recompor as Comissões Permanentes das quais ele fazia parte, 
vigorando as indicações até o final do seu afastamento. No caso das 
Comissões de Ética e Interpartidária, o Regimento Interno determina a 
participação de um Vereador por partido, então, automaticamente o 
Vereador Milton César de Souza Sardin passou a ocupar a vaga do 
PTB, restando as Comissões de Meio Ambiente, Higiene, Saúde e 
Previdência; e de Fiscalização e Controle. O Senhor Presidente 
solicitou do Vereador Milton Cesar de Souza Sardin sua manifestação 
sobre assumir o lugar do Vereador licenciado nas duas Comissões 
citadas, sendo aceito pelo Vereador. Colocado em votação o nome do 
Vereador para assumir as vagas nas referidas Comissões, foi aprovado 
por unanimidade, sem manifestações. A seguir, o Senhor Presidente 
informou que em razão de terem sido protocolados dois pedidos de 
abertura de Comissão Processante, encaminhados à Consultoria 
Jurídica da Casa foram exarados os respectivos pareceres. Após, 
solicitou do Senhor 1° Secretário a leitura do Parecer Jurídico referente 
ao primeiro Requerimento de, autoria do Senhor Matias Geraldo Muniz, 
de abertura de Comissão Processante contra o Vereador Luiz Carlos 
Bastazini. Em Questão de Ordem, o Vereador Luiz Eduardo Penteado 
Borgo, solicitou a leitura do Requerimento que originou o referido 
Parecer, sendo deferido pelo Senhor Presidente e lidos pelo Senhor 1° 
Secretário o Requerimento original e a emenda protocolada 
posteriormente. Colocado o Parecer Jurídico referente ao Requerimento 
em discussão, manifestaram-se os Vereadores Benedito Roberto Meira, 
Luiz Eduardo Penteado Borgo, Chiara Ranieri Bassetto, Estela 
Alexandre Almagro e Marcos Antonio de Souza. Nesse momento o ~ 
Senhor Presidente suspendeu a sessão às quatorze horas e cinquenta 
e três minutos (14h53) e solicitou a presença de todos os Vereadores 
na Sala da Presidência para uma reunião com Consultor Jurídico da 
Casa. Reabertos os trabalhos às quinze horas e cinquenta e oito 
minutos (15h58), foi feita a chamada para verificação de quórum e 
constatou-se a presença de 16 Vereadores: Antonio Carlos Domingues, 
Benedito Roberto Meira, Chiara Ranieri Bassetto, Edmilson Marinho da 
Silva Junior, Edson Miguel de Jesus, Estela Alexandre Almagro, 
Guilherme Berriel Cardoso, Julio Cesar Aparecido de Sousa, Luiz 
Eduardo Penteado Borgo, Manoel Afonso Losila, Marcelo Roberto 
Afonso, Marcos Antonio de Souza, Milton César de Souza Sardin, 
Sergio Brum, Ubiratan Cassio Sanches e Wanderley Rodrigues Junior. 
Dando continuidade, o Senhor Presidente colocou em votação o 
Parecer do Consultor Jurídico referente ao Requerimento de autoria do 
Senhor Matias Geraldo Muniz de abertura de Comissão Processante 
contra o Vereador Luiz Carlos Bastazini. Em Questão de Ordem, a 
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Vereadora Estela Alexandre Almagro, indagou da Presidência qual o 
embasamento legal para colocar o Parecer Jurídico em votação. O 
Senhor Presidente informou da necessidade de colocar em votação o 
Parecer Jurídico em virtude da decisão da Mesa Diretora de não ter 
acatado o Parecer e da relevância da matéria. Colocado o Parecer 
Jurídico em votação, nominal, invertida, solicitada pelo Senhor 2° 
Secretário, foi rejeitado por 15 votos contrários dos Vereadores: 
Wanderley Rodrigues Junior, Ubiratan Cassio Sanches, Sergio Brum, 
Milton César de Souza Sardin, Marcelo Roberto Afonso, Manoel Afonso 
Losila, Luiz Eduardo Penteado Borgo, Julio Cesar Aparecido de Sousa, 
Guilherme Berriel Cardoso, Estela Alexandre Almagro, Edson Miguel de 
Jesus, Edmilson Marinho da Silva Junior, Chiara Ranieri Bassetto, 
Benedito Roberto Meira e Antonio Carlos Domingues. Com declaração 
de voto da Vereadora Estela Alexandre Almagro que declarou não 
encontrar embasamento legal para votação do referido Parecer. 
Rejeitado o Parecer, foi colocado em discussão e votação, nominal, a 
pedido de Diversos Vereadores, o Requerimento de autoria do Senhor 
Matias Geraldo Muniz de abertura de Comissão Processante contra o 
Vereador Luiz Carlos Bastazini, sendo aprovado por 15 votos favoráveis 
dos Vereadores: Antonio Carlos Domingues, Benedito Roberto Meira, 
Chiara Ranieri Bassetto, Edmilson Marinho da Silva Junior, Edson 
Miguel de Jesus, Estela Alexandre Almagro, Guilherme Berriel Cardoso, 
Julio Cesar Aparecido de Sousa, Luiz Eduardo Penteado Borgo, Manoel 
Afonso Losila, Marcelo Roberto Afonso, Milton César de Souza Sardin, 
Sergio Brum, Ubiratan Cassio Sanches e Wanderley Rodrigues Junior. 
Em seguida, aprovada a abertura da Comissão Processante, foi 
realizado o sorteio dos nomes para comporem a referida Comissão, 
sendo escolhidos como escrutinadores os Vereadores Benedito 
Roberto Meira e Luiz Eduardo Penteado Borgo para realização do 
sorteio. Em seguida, foram sorteados os nomes dos Vereadores 
respectivamente: Luiz Eduardo Penteado Borgo, Guilherme Berriel 
Cardoso e Wanderley Rodrigues Junior para comporem a referida 
Comissão Processante. Nesse momento, o Senhor Presidente informou 
que os três nomes sorteados deveriam deliberar sobre a escolha do 
Presidente e do Relator para imediata elaboração da Portaria 
designando a composição da Comissão Processante. Em Questão de 
Ordem, o Vereador Luiz Eduardo Penteado Borgo informou da decisão 
da Comissão, sendo o mesmo escolhido como Relator e o Vereador 
Wanderley Rodrigues Junior como Presidente. Ficando composta a 
Comissão Processante da seguinte forma: Wanderley Rodrigues Junior, 
Presidente; Luiz Eduardo Penteado Borgo, Relator; e Guilherme Berriel 
Cardoso, membro. Após, o Senhor Presidente solicitou a leitura do 
segundo pedido de abertura de Comissão Processante, de autoria do 
Senhor Nelson Ribeiro da Silva, contra diversos Vereadores, sendo lido 
pelo Senhor 1 ° Secretário que, após, fez a leitura do respectivo Parecer 
do Consultor Jurídico. Colocado o Parecer Jurídico em discussão, 
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manifestaram-se os Vereadores Luiz Eduardo Penteado Borgo e 
Manoel Afonso Losila. Não havendo mais manifestações o Senhor 
Presidente informou que o pedido de abertura de Comissão 
Processante de autoria do Senhor Nelson Ribeiro da Silva contra 
diversos Vereadores estava arquivado. Na sequência, manifestou-se no 
rol de Oradores Inscritos o Vereador Julio Cesar Aparecido de Souza. 
Após, o Senhor Presidente solicitou autorização para suspensão dos 
trabalhos para entrega de Moção de Aplauso ao Senhor José Roberto 
Amantini , a pedido do Vereador Sergio Brum. Colocado em votação, o 
pedido de suspensão da sessão foi aprovado por unanimidade, sendo 
suspensos os trabalhos às dezesseis horas e quarenta e nove minutos 
(16h49). Reabertos os trabalhos às dezessete horas e sete minutos 
(17h07), foi feita a chamada para verificação de quórum e constatou-se 
a presença de 16 Vereadores: Antonio Carlos Domingues, Benedito 
Roberto Meira, Chiara Ranieri Bassetto, Edmilson Marinho da Silva 
Junior, Edson Miguel de Jesus, Estela Alexandre Almagro, Guilherme 
Berriel Cardoso, Julio Cesar Aparecido de Sousa, Luiz Eduardo 
Penteado Borgo, Manoel Afonso Losila, Marcelo Roberto Afonso, 
Marcos Antonio de Souza, Milton César de Souza Sardin, Sergio Brum, 
Ubiratan Cassio Sanches e Wanderley Rodrigues Junior. Dando 
continuidade ao rol de Oradores Inscritos, fizeram uso da palavra os 
Vereadores: Luiz Eduardo Penteado Borgo, Manoel Afonso Losila, 
Marcelo Roberto Afonso, Marcos Antonio de Souza, Estela Alexandre 
Almagro, Ubiratan Cassio Sanches e Wanderley Rodrigues Junior. Em 
seguida, foi respeitado o Intervalo Regimental às dezoito horas e trinta 
e sete minutos (18h37min). Reaberta a sessão às dezoito horas e 
cinquenta e sete minutos (18h57min), foi feita a chamada para 
verificação de quórum e constatou-se a presença de 16 Vereadores: 
Antonio Carlos Domingues, Benedito Roberto Meira, Chiara Ranieri ~ 
Bassetto, Edmilson Marinho da Silva Junior, Edson Miguel de Jesus, 
Estela Alexandre Almagro, Guilherme Berriel Cardoso, Julio Cesar 
Aparecido de Sousa, Luiz Eduardo Penteado Borgo, Manoel Afonso 
Losila , Marcelo Roberto Afonso, Marcos Antonio de Souza, Milton 
César de Souza Sardin, Sergio Brum, Ubiratan Cassio Sanches e 
Wanderley Rodrigues Junior. Passou-se, então, à apreciação do 
seguinte processo, constante da pauta em Segunda Discussão: 
256/21 - Projeto de Lei nº 72/21 , que autoriza a suplementação de 
recursos através de transposição no orçamento do exercício de 2021 
(DAE), de autoria da Prefeita Municipal. Colocado o processo em 
discussão e votação, foi aprovado por unanimidade, sem 
manifestações. Passou-se, então, à apreciação do seguinte processo, 
constante da pauta em Primeira Discussão: 241/21 - Projeto de Lei nº 
63/21 , que autoriza o Executivo a destinar uma área de terreno à 
Empresa WEMAQ Máquinas e Estampas Ltda, em regime de 
Concessão de Direito Real de Uso, de autoria da Prefeita Municipal. 
Colocado o processo em discussão e votação, foi aprovado por 
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unanimidade, sem manifestações. Passou-se, então, à apreciação dos 
seguintes processos, constantes da pauta em Discussão Única: 
275/21 - Projeto de Decreto que concede a Medalha "Sebastião Paiva" 
ao Senhor Aristides Luiz Pereira, de autoria do Vereador Sergio Brum. 
Colocado o processo em discussão e votação, foi aprovado por 
unanimidade, sem manifestações. Moções: 086/21 - Moção de Aplauso 
à Flech Modas pela trajetória de conquistas em 26 anos de existência 
no município de Bauru, de autoria do Vereador Manoel Afonso Losila. 
Colocada em discussão e votação, foi aprovada por unanimidade, sem 
manifestações; 087/21 - Moção de Aplauso à empresa Toca das 
Embalagens pelos 23 anos de sucesso, de autoria do Vereador Manoel 
Afonso Losila. Colocada em discussão e votação, foi aprovada por 
unanimidade, sem manifestações; e 088/21 - Moção de Aplauso à 
professora e escritora Sandra Regina Sobreira Garcia pelo lançamento 
do Livro "Elas, Mulheres Extraordinárias", que busca resgatar e auxiliar 
as mulheres demonstrando sua importância e seu valor, de autoria do 
Vereador Wanderley Rodrigues Junior. Colocada em discussão e 
votação, foi aprovada por unanimidade, sem manifestações. Após, o 
Senhor Presidente solicitou ao Plenário que deliberasse sobre o pedido 
de regime de urgência encaminhado pela Prefeita Municipal ao 
processo nº 284/21 - Projeto de Lei nº 81/21, que dispõe a criação dos 
serviços da Patrulha Agrícola Mecanizada do Município de Bauru e dá 
outras providências, de autoria da Prefeita Municipal. Colocado o 
pedido de regime de urgência em discussão e votação, foi aprovado por 
unanimidade, sem manifestações. Nenhum Vereador utilizou o tempo 
da Explicação Pessoal. Em seguida, foi respeitado um Minuto de 
Silêncio em homenagem póstuma à Senhora Eliete Aparecida 
Cardoso, a pedido do Vereador Manoel Afonso Losila; ao Senhor 
Edvaldo de Souza, a pedido de todos os Vereadores; à Senhora 
Berlinda Gregório, a pedido dos Vereadores Ubiratan Cassio Sanches e 
Edson Miguel de Jesus; e à Senhora Joana Sanches, mãe do Vereador 
Ubiratan Cassio Sanches, a pedido de todos os Vereadores. Nada mais 
havendo a tratar, o Senhor Presidente deu por encerrados os trabalhos 
da sessão às dezenove horas e quatro minutos (19h04min) do dia seis 
de dezembro de 2021 , ordenando que fosse lavrada a presente ata que 
eu, 1 ° Secretário, subscrevo e assino.#####IIIN?!t###/:l!?ff!l######/:1#### 
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